

## 本校榮獲經濟部節能標竿金獎 2050淨零碳排成功的第一步

學校要聞

【潘劭愷淡水校園報導】恭喜本校榮獲111年度經濟部節能標竿獎金獎肯定！這是繼106年度獲得銀獎之後更上層樓，也是本校推動永續校園後首度交出的漂亮成績單。頒獎典禮將於12月7日舉行，本校將由行政副校長林俊宏代表前往受獎。

林俊宏表示，本次獲獎除了代表本校節能績效獲得肯定之外，也是邁出2050淨零碳排穩健的第一步。未來除持續依循「AI+SDGs= $\infty$ 」的校務發展方向，透過智慧科技的協助，確實依照「減碳、固碳、負碳」之技術，做好節能減碳工作，同時也規劃相關課程增進學生永續素養，共創永續校園。

11月2日經濟部委託工業技術研究院團隊至本校拍攝節能標竿案例推廣影片，由林俊宏代表本校分享節能理念及經驗，另由總務長蕭瑞祥帶領拍攝並說明紹謨體育館「太陽能光電系統」、圖書館「高效率磁浮離心式冰水主機」、外語大樓「多聯式變頻冷氣機」、「能源監控管理系統」以及「AI用電需量預測系統」運作情形。

蕭瑞祥表示，獲得節能標竿獎，除了感謝總務處同仁的齊心協力、校友企業信邦電子、源銳資訊的技術合作及教職員生的配合，也顯示本校在推動節能的的方向正確，未來將持續執行相關措施，包括增加淡水校園、臺北校園及蘭陽校園太陽能板裝設、改善教育學院中央空調主機、進行大操場籃球區高燈及宮燈教室照明改善工程，也將持續強化「能源監控管理系統」功能，將更多教室及樓館納入系統控管，期能充分掌握並有效節省用電。

2022/11/05



本校榮獲111年度經濟部節能標竿獎金獎，蕭瑞祥於簡介影片中介紹圖書館「高效率磁浮離心式冰水主機」。(攝影  
／潘劭愷)